PIK. /29,80

Pole pow. WYKOP = 0,07m2

Pole pow. NASYP = 0,0lm2
Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,00m2

P.P. = 132,00m

PIK. /34,00

Pole pow. WYKOP = 0,0lm2

Pole pow. NASYP = 0,05m2
Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,10m2

P.P. = 132,00m
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Pole pow. WYKOP = 0,00me

Pole pow. NASYP = 0,0Bm
Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,09m?

P.P. = 132,00m
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PIK., 814,50

Pole pow. WYKOP = 0,0Im2

Pole paw. NASYP = 0,08me
Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,07m2

PP, = 132,00m
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PIK, /38,08

Pole pow. WYKOP = 0,00m2

Pole pow. NASYP = 0,09m2
Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,11m2
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PIK. /64,00

Pale paw. WYKOP = 0,00m2

Pale paw. NASYP = 0,13me
Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,24m2

PP. = 132,00m PP, = 132,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE SHS S B BB | | RZEDNE PROJEKTOWANE R T, 3 S hn
SIS < g SEE 2 s
RZEDNE SPODU 8 3 08 RZEDNE SPODU 502 &
PROJ. NAWIERZCHNI Q Q L PROJ. NAWIERZCHNI < Q Q
RZEDNE FREZOWANIA B B8 8 RZEDNE FREZOWANIA B ®BR R
- s ¥2 2
RZEDNE TERENU S R 3 3 B | | RZEDNE TERENU S R R R B
<< < < < s < < 2
ODLEGEDSCI . ODLEGLOSCI oo
s g B35 SHEENE) RRAS
ks = T e = Ao
PIK, 830,/0 PIK, 839,00
Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2
Pole pow. NASYP = 0,07md Pole pow. NASYP = 0,07m2
Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,09m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,09m2
PP. = 132,00m PP = 132,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE BH3 3 S & | | RZEDNE PROJEKTOWANE BRI, 9 3 K
SSS < < SIS < ° <
RZEDNE SPODU 2 = ” RZEDNE SPODU B @ R
PROJ. NAWIERZCHNI Q Q L PROJ. NAVIERZCHNI Q 2 B
RZEDNE FREZOWANIA 5838 § RZEDNE FREZOWANIA 5 83 §i
= = = I = =
RZEDNE TERENU 3 2 § 3 | | RZEDNE TERENU B0 g B B
= = =+ = S = X X =
ODLEGEDSCI ODLEGEDOSCI e
g B33 bope 8 BES




